
GUARDABARROS  TRASERO  ADAPTABLE A HONDA CB1000R 08'- 
REAR MUDGUARD ADAPTABLE TO  HONDA CB1000R 08'-                                             
REF: 4692                                 

                                                                                               
INSTRUCCIONES DE MONTAJE   
INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE 
 

1- Sacar los tornillos originales de la motocicleta en las posiciones 1 y 2. A continuación montar el herraje 
suministrado (3). En la posición 1 usar el tornillo M6x25 , colocando el casquillo 14x12 entre el herraje y el 
basculante. En la posición 2 usar el tornillo M6x35, colocando el casquillo 14x22 entre el herraje y el basculante. 
Tensar sin apretar. 

2- Montar los silenblocks (4) en el guardabarros. Fijar el guardabarros usando los tornillos (5) M6x20. Ajustar 
mediante la regulación que ofrece el herraje. 

3- Vigilar periódicamente el apriete de las fijaciones. 
       Check them periodically, and tighten the fixations. 
4- En caso de que su motocicleta monte otros accesorios, comprobar que no interfieran con el guardabarros. 
       In case your motorcycle has other accessories, observe that it does not interfere with the mudguard. 
 

Material sumistrado para el montaje en la motocicleta: 
Material supplied to assemble the mudguard: 
 

POS. DENOMINACIÓN CANTIDAD 
    1 Tornillo M6x25 DIN1001 c/negro  1 
    1 Casquillo diametro14x12 c/negro  1 
    2 Tornillo M6x35 DIN1001 c/negro  1 
    2 Casquillo diametro14x22 c/negro  1 
    2 Arandela M6 DIN9021 c/negro  1 
    3 Herraje metálico c/negro   1 
    4 Silenblocks  3 
    5 Tornillos M6x20 DIN1001 c/negro  3 
    3 Tuercas M6 engaviadas montadas en herraje  3 

 

 

 
 
 

 

M6x25 DIN1001 black screw
Black arrowhead diam.14x12
M6x35 DIN1001 black screw
Black arrowhead diam.14x22
M6 DIN9021 black washer
Black iron fitting
Well nut
M6x20 DIN1001 black screw
M6 nut


